

2007年 5月2日 星期三 农历丁亥年三月十六

郑州日报社出版

国内统一刊号: CN41-0048

-打造高品质都市党报

#### 胡锦涛希望河南—

## 努力走在中部崛起前列

中央军委主席胡锦涛来到

取了河南省委和省政府的

4月30日至5月1日、分肯定河南近年来经济社 中共中央总书记、国家主席、 会发展取得的成绩,希望河 南各级党委和政府坚持以邓 河南,亲切看望和慰问干部 小平理论和"三个代表"重要 思想为指导,全面落实科学 考察结束时,胡锦涛听 发展观,紧紧抓住国家实施 中部地区崛起战略的宝贵机 工作汇报并发表讲话。他充 遇,以奋发有为的精神状态、

求真务实的工作作风, 切实 提高经济发展的质量和效 益, 切实推进社会主义新农 村建设, 切实加强先进文化 建设,切实关心群众生产生 活,推动经济社会又好又快 发展,努力走在中部地区崛 起的前列。据新华社电

# 胡锦涛在河南着望于部群众

## 向全国各族劳动群众致以节日的祝贺和诚挚的慰问

### 胡锦涛希望公安民警

#### 时刻把人民群众的 安危放在第一位

在郑州市公安局指挥中心 110 报警服务台,胡锦涛走进电话接警 中心,看望节日期间坚守岗位的公 安民警。他深情地对大家说,每当 全国人民欢度节假日的时刻,就是 公安民警工作最繁忙、最辛苦之 时。你们放弃了与自己亲人团聚的 机会,换来了广大人民群众节日的 欢乐和安宁。党、政府和人民感谢 你们。胡锦涛希望广大公安民警坚 持立警为公、执法为民,时刻把人 民群众的安危放在第一位,切实做 到公正执法、文明执法,为构建社 会主义和谐社会作出新贡献。

#### 胡锦涛勉励职工

## 发扬主人翁精神, 推动企业提高自主创新

在乐凯集团第二胶片厂、河南 中光学集团公司南方辉煌图像信 息技术有限公司、郑州煤矿机械集 团有限责任公司等企业,胡锦涛殷 切勉励职工发扬主人翁精神,推动 企业提高自主创新能力,深化体制 机制改革,增强活力和竞争力,共 同努力把企业办好。

#### 胡锦涛明确告诉乡亲

#### 保证广大农民特别 是种粮农民得到实实 在在的好处

在南阳市宛城区红泥湾镇大 叶岗村,听到乡亲们希望党和政府 的好政策保持稳定,胡锦涛明确地 告诉大家,党和政府一定会坚持和 完善对种粮农民直接补贴、粮食最 低收购价等支农惠农政策,保证广 大农民特别是种粮农民得到实实 在在的好处。



新华社郑州5月1日电(记者 孙承斌) "五一"国际劳动节期间,中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席胡锦涛来到河南, 看望各族干部群众。他代表党中央、国务 院,向全国各族工人、农民、知识分子和各条 战线的劳动群众,致以节日的祝贺和诚挚的

5月的中原大地,春风和煦,田野碧绿, 一片生机勃勃的景象。4月30日至5月1 日,胡锦涛和随行的中共中央政治局候补委 员、中央书记处书记、中央办公厅主任王刚, 在河南省委书记徐光春、省长李成玉等陪同 下,到南阳、郑州等地,深入企业车间、田间 地头、城市社区,亲切看望和慰问干部群众。

4月30日上午一到南阳,胡锦涛就来到 全国劳动模范翟光校家中看望。51岁的翟光 校是天冠企业集团的高级工程师, 在燃料乙 醇等项目的技术攻关中取得多项创新成果。 胡锦涛握着他的手动情地说, 你是全国劳动 模范,今天我特地来看望你,感谢你为企业发

展、为国家现代化建设作出的突出贡献。翟光 校激动地表示,感谢党和政府的关怀,一定继 续努力,创造更好的业绩。

5月1日上午,胡锦涛来到郑州市公安局 指挥中心 110 报警服务台,走进电话接警中 心,看望节日期间坚守岗位的公安民警。他深 情地对大家说,每当全国人民欢度节假日的 时刻,就是公安民警工作最繁忙、最辛苦之 时。你们放弃了与自己亲人团聚的机会,换来 了广大人民群众节日的欢乐和安宁。党、政府 和人民感谢你们。胡锦涛希望广大公安民警 坚持立警为公、执法为民,时刻把人民群众的 安危放在第一位,切实做到公正执法、文明执 法,为构建社会主义和谐社会作出新贡献。

胡锦涛十分关心一线职工群众。在乐凯 集团第二胶片厂、河南中光学集团公司南方 辉煌图像信息技术有限公司、郑州煤矿机械 集团有限责任公司等企业, 胡锦涛来到正在 辛勤工作的职工中间,同他们亲切交谈,详细 了解企业生产经营和职工工作生活情况。他

殷切勉励他们发扬主人翁精神,推动企业提 高自主创新能力,深化体制机制改革,增强活 力和竞争力,共同努力把企业办好。

河南是农业大省、粮食大省。考察途中, 胡锦涛在南阳市宛城区红泥湾镇大叶岗村察 看了小麦生长情况。看到农田里绿油油的小 麦长势喜人,胡锦涛十分高兴。他来到正在田 间劳动的村民中间, 询问国家支农惠农政策 在这里是否都得到了落实、生产生活上还有 什么困难。听到乡亲们希望党和政府的好政 策保持稳定,胡锦涛明确地告诉大家,党和政 府一定会坚持和完善对种粮农民直接补贴、 粮食最低收购价等支农惠农政策,保证广大 农民特别是种粮农民得到实实在在的好处。

郑州市鑫苑社区是一个环境怡人、设施 完善的居民小区。节日期间,胡锦涛来到这里 看望居民群众。他走进社区卫生服务站、便民 超市、党员活动室等,了解社区服务和党建工 作情况。在社区活动中心,胡锦涛与正在唱歌 的退休居民们亲切交谈,并同他们一起放声

高唱《歌唱祖国》。悠扬的歌声久久回荡在小

胡锦涛还登上黄河花园口将军坝大堤, 考察黄河河南段、郑州段水利工程建设情况。

考察结束时, 胡锦涛听取了河南省委和 省政府的工作汇报并发表讲话。他充分肯定 河南近年来经济社会发展取得的成绩,希望 河南各级党委和政府坚持以邓小平理论和 "三个代表"重要思想为指导,全面落实科学 发展观,紧紧抓住国家实施中部地区崛起战 略的宝贵机遇,以奋发有为的精神状态、求真 务实的工作作风, 切实提高经济发展的质量 和效益,切实推进社会主义新农村建设,切实 加强先进文化建设,切实关心群众生产生活, 推动经济社会又好又快发展,努力走在中部 地区崛起的前列。

上图 5月1日,中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席胡锦涛来到郑州市鑫苑 名家社区亲切看望居民群众。

河南日报记者 陈伟摄



看藏戏 感受民俗

5月1日至4日,拉萨罗布林卡将持续为游客奉 献别具民族风情的藏戏表演,让游客在欣赏西藏美丽 风景的同时,感受当地独特的民俗文化。



体验"哈尼风情"

"五一"黄金周伊始,众多游客来到云南省墨江哈 尼族自治县体验独特的哈尼族风情。人们在这里下池 捉鱼、吃长街宴,欢度假期。



与"恐龙"亲密接触

5月1日,在福州举办的"宇宙奥秘"科幻科普展 吸引了众多家长带着孩子前来参观。图为小朋友们与 生动逼真的恐龙模型、"外星人"模型的亲密接触。



#### 巷子里的文化旅游

5月1日,民间艺人在西安碑林区为市民表演 "跑竹马"。当日,西安市碑林区举办"西安碑林顺城 巷旅游文化周"活动。 均为新华社发